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                





         د ین اسلام نیز مانند اد یان د یگر دارای قاعده و قوانین میباشد.  صلح، دوستی میان خلقها را تآکید نموده و مرد م را براه راست و عدالت رهبری می کند.  جنگ و خونریزی و اعمال چون تروریزم، قتل و قتال و ظلم بر یتیم و بیچاره و بیگناه را منع می نماید.      


      عقاید  اساسی  د ر اسلام  از  حد یث  


مشهور که در باره اسلام و ایمان ذ کر است  گرفته شده است،  و آن به این قرار است که روزی پیغمبر ما محمد(ص) همرای اصحاب خود نشسته بود که یک بار مردی بنزد ایشان آمد و در پهلوی پیغمبر نشست.  از رسول خدا پرسان کرد که ای رسول الله   آ گاه  ساز مرا که اسلام  یعنی چه؟


      محمد (ص) در جواب او گفت:  اسلام عبارت است از اظهار نمود ن اینکه  هیچ  خدای غیر از الله وجود ندارد، محمد رسول خدا است، نماز را بر پا داریم، ذ کات بدهیم، روزه بگیریم و حج کعبه کنیم در صورت توانائی. 


او د وباره  سوال کرد ایمان یعنی چه؟


       محمد (ص) در جواب او گفت:   ایمان عبارت است از ایمان آورد ن به خدا، به ملا یک او و بکتابهای   او  و به پیغمبران  او، و به روز آخرت و ایمان  به  اینکه قد ر  خیر و  شر  از جانب خداست ( ولقد ر خیره و شره من الله تعالی).


این شخص در حقیقت جبرئیل بود که یکی  از  ملا یکه  ها است   و یاد می داد 


 د ین را بکسانی که نشسته بود ند.


     پس اسلام دارای پنج بنای عملی و دارای چند ین بنای عقیده ای است.  پنج بنای اسلام در عمل عبارت است از:


شهاد ت- هر که مسلمان میشود باید بگوید:  اشهد ان لا اله الا الله و اشهد ان محمد عبده و رسول.


نماز-  ادا کرد ن نماز که روز پنج بار در وقت معین ادا می گرد د.


ذ کات- داد ن مقدار معین از اضافه پول و د یگر اموال   با ارزش به فقرا در هر سال یکمرتبه.


روزه- خود داری کرد ن از خورد ن و نوشید ن در میان روز در وقت ماه رمضان .


حج-  زیارت خانه کعبه شریف در شهر مکه  اگر توان آن باشد.








اسلام از نگاه عقیده:


ایمان به الله-  قبول کرد ن در قلب و در عمل نشان داد ن که خداوند آفرید گار ما است  و کسی د یگر مثل وی وجود ندارد.  تنها پرستش او و مغفرت خواستن و کمک کرد ن و توکل کرد ن به کسی  د یگری غیر ازخدا مجاز نیست.


ایمان به ملایکه- قبول کرد ن آنکه الله مخلوقات د یگری هم دارد که ایشان را  ملایکه نامیده است.  این مخلوقات تنها در پرستش خداوند مشغول اند  و هرگز گناه نمیکنند.  اوامر او را انجام میدهند.  جبرئیل یکی از این ملایکه ها است  که قرآن را از نزد الله به پیغمبر محمد(ص) می رسانید.


ایمان به کتابهای الله-  قبول نمود ن اینکه خداوند قرآن را به پیغمبر مسلمین فرستا د  و هم چنان کتابهای د یگر چون،  تورات را به حضرت موسی(ع)،  زبور را به حضرت داود(ع)  و انجیل را به حضرت عیسی(ع)  فرستاده  است.


ایمان به پیغمبران الله-  قبول کرد ن که خداوند برای رهنمای انسانها پیغمبران را فرستاد،  مثل حضرت آد م (ع)، حضرت نوح (ع)، حضرت موسی (ع)، حضرت عیسی (ع)  و آخرین  پیغمبر حضرت محمد (ص)  است.


ایمان به روز آخرت-  قبول نمود ن که روزی هر انسان ثمر اعمال خود را میبیند  این روز  را روز حساب گویند.  هر که با ایمان بوده  و عباد ت الله و کار نیک کرده باشد  در حقیقت موفقیت  را   صاحب   شده    و  داخل  بهشت 


گرد د،  مگر آنکه در غفلت بوده، به مردم ظلم نموده، صلح را برهم زده، شیطنت را پیشه  داشته،   مال  مرد م  را  غارت  نموده،


 د شمنی ها و خصومتها را دامن زده    و عباد ت الله نکرده باشد پس وای برحال وی،  جهنم برای او آماده  گرد د.


ایمان به قد ر خیر و شر- ایمان به اینکه الله بتمام اعمال باخبر است  و از آن خیر و شر هر چیز میداند،  لاکن خداوند انسان را مجبور عمل شر نمیکند  بلکه خود انسان مسوول عمل بد خود میباشد.  او خالق همه چیز است مگر انتخاب راه خوب و بد  بد ست ما گذاشته شده.   ما از اینکه در آینده بما چه روخ میدهد  آگاهی نداریم و یاید همیشه کوشش کنیم که در راه راست روان باشیم و کارهای نیک انجام دهیم.  تنها ایزد متعال از آینده (غیب) خبر است. 


                     فرستنده – رویا واسعی








چپ د ستی و عوامل آن در انسانها





پوهنوال د وکتور د وست محمد پروا نی


چپ د ستها کسانی اند، که با متانت و شهامت کار و فعالیت های آموزشی و پرورشی و ضمنآ امور روزمره را توسط د ست چپ انجام می دهند.  نظر به ارقام و احصائیه های سازمان ملل متحد آنان ده فیصد نفوس جهان را تشکیل می دهند.  در گروپ چپ د ستها اطفالی را شامل کرده می توانیم، که در ایام طفولیت به امراض ساری، د ماغی و یا امراض د یگر مبتلا شده باشند، که به عوض د ست راست، د ست چپ خود را استعمال و بکار می برند.  احتمال دارد، که چپ د ستها مادر زاد باشند، در انصورت انها ناگزیر اند که توسط د ست چپ نوشته کنند، که چنین اشخاص چپ د ستهای مادر زاد شرطی باشند.  یعنی نیم کره مغز چپ آنها و ظیفه خود را ضعیف انجام داده، اصلا قاد ر نباشند، تا سمت راست وجود و منجمله د ست چپ را رهبری کنند.  عامل عمده آن اینست که نیم کره مغز آنها آفت د یده باشند، یا اینکه زخم های به آن آسیب رسانیده باشد.


در بعضی اطفال چپ د ست   بیان  شان  نسبت  به  اطفال


 د ست راست و عادی بعد تر رشد و انکشاف می نماید و بعضی از این اطفال به یک سلسله مشکلا ت قوه بیانی مواجه می باشند.  عوامل چپ د ستی در یک تعداد اطفال میراثی نیز می باشد، بعضی اوقات چپ د ستی در اطفال در خفا باقی مانده، زیرا انسانها همیشه د ست راست را به مثابه عضو عمده و اصلی در وقت صرف غذا، نوشتن، کار و فعالیت های روزانه استعمال و بکار می برند.  این نوع اطفال با وجودی که چپ د ست اند، اما توسط د ست راست کار و فعالیت می نمایند.  د ست چپ آنها برای اجرای اعمال غیر عادی بوده و یا در حالاتی که فعالیت بیشتر را اجرا و عملی نمایند، در آنصورت این وظیفه را با د ست چپ اجرا می کنند.


اندازه د ست چپ، چپ د ستها نسبت به د ست راست آنها اند کی بزرگتر است،  د ست چپ آنها وسیع تر و یا بعباره د یگر هموارتر و پهن تر، شریان د ست چپ آنها قویتر و استخوان آن بیشتر رشد یافته، علا وه بر آن اشاره های نیمه چپ روی آنها بیشتر متحرک بوده،  و چپ د ستها همیشه د ست چپ خود را بالای د ست راست خود می گذارند، چپ د ستها حین کف زد ن، فعالیت بیشتر را انجام می دهند.


هرگاه در اطفال چپ د ستی ظهور و بمشاهده می رسد، نباید آنان را  وادار ساخت که با د ست راست کار و فعالیت های روزمره را انجام دهند،  زیرا احتمال دارد که در قوه بیان آنان نقصان وارد گرد د و به لکنت زبان مصاب گرد ند.


عده یی از پژوهشگران بد ین باور اند، که در چنین حالت عطف توجه شود تا هرد و د ست اطفال یکسان رشد و انکشاف داده شود.  این نوع اطفال باید د ستان شان را به جوانب مختلف وجود خود بحرکت در آورند.  د ست راست اطفال چپ د ست در د وران...     بقیه در ص۱۳


                               














